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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO E DELIBERATIVO 
DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE DO CENTRO DE EDUCAÇÃO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO (UFES), REALIZADA NO DIA SETE DE 
ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM (07/04/2021) POR MEIO REMOTO. A REUNIÃO FOI 
PRESIDIDA PELO PROFESSOR IGUATEMI SANTOS RANGEL, DIRETOR PRÓ-TEMPORE 
DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE, E TEVE A PARTICIPAÇÃO DOS 
SEGUINTES MEMBROS: FERNANDA DE ARAÚJO BINATTI CHIOTE, REPRESENTANTE 
TITULAR DOS DOCENTES DO CEI CRIARTE, LORRANA NEVES NOBRE, REPRESENTANTE 
TITULAR DOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CEI CRIARTE, ANA 
CAROLINA GALVÃO MARSIGLIA, REPRESENTANTE TITULAR DO CENTRO DE 
EDUCAÇÃO E TÂNIA MARA ZANOTTI GUERRA FRIZZERA DELBONI, REPRESENTANTE 
SUPLENTE DO CENTRO DE EDUCAÇÃO E FERNANDA PEROZINI DAMM, 
REPRESENTANTE TITULAR DOS RESPONSÁVEIS DO CEI CRIARTE. Havendo quorum 
legal, o senhor presidente, iniciou a sessão às 08 horas e 05 minutos passando ao 
primeiro ponto de pauta: I – Leitura e aprovação da ata: Tendo a ata sido 
previamente enviada aos conselheiros para apreciação, não tendo sido sugeridas 
alterações, após votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. II – Informes: 1 - 
Edital de normas para eleição da direção e vice direção do CEI Criarte/CE/UFES. A 
professora Fernanda de Araújo Binatti Chiote informou que estão sendo tomadas as 
providências para a realização da eleição no final do mês de abril/2021, contudo, o 
maior problema enfrentado se refere à questão da recuperação de login e senha para 
que os pais/responsáveis por alunos do CEI Criarte participem do pleito. Assim, a 
representante titular dos docentes do CEI Criarte/CE/UFES, também presidente da 
comissão de eleição, solicitou a intervenção do conselho junto ao Centro de Educação 
e à Superintendência de Tecnologia da Informação da UFES para que seja viabilizada a 
solução dessa questão. O presidente se comprometeu a fazer contato com os setores 
apontados e, assim como os demais membros do conselho, se dispôs a contribuir 
para que o processo de eleição ocorra sem problemas, contando com a participação 
de todos. 2 - Projeto: Apoio às atividades remotas e tecnologias digitais no CEI 
Criarte no PAEPE II. A conselheira Lorrana Neves Nobre, informou sobre a aprovação 
do projeto coordenado por ela e pela pedagoga Flávia Amorim Sperandio, 
denominado “Apoio às atividades remotas e tecnologias digitais no CEI Criarte” no 
PAEPE II - Projetos Especiais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão da UFES, o qual 
não foi contemplado na primeira etapa, mas que, após adequações, foi reavaliado e 
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aprovado, passando a ser executado conforme seus objetivos, incluindo a 
participação de dois estudantes bolsistas que atuarão junto com as equipes do CEI 
Criarte/CE/UFES na utilização das ferramentas digitais adotadas nas atividades da 
instituição. Não havendo mais informes, passou-se ao terceiro ponto de pauta. III - 
Aprovação da "Comissão de Análise e Proposição de Alterações no Regimento 
Interno do CEI Criarte/CE/UFES". Foi apresentado documento contendo os nomes 
dos membros que manifestaram interesse em participar dessa comissão, ressaltando 
que a representação de pais e responsável contará apenas com um participante, por 
não ter havido mais interessados. Assim, a comissão terá como representantes das 
docentes, Fernanda de Araújo Binatti Chiote e Kenia dos Santos Francelino, nas 
funções de titular e suplente respectivamente; como representantes dos Técnicos 
Administrativos em Educação, Lorrana Neves Nobre, titular, e Rainer Cruz Merscher 
Nunes, suplente; como membro titular representante dos Pais e Responsáveis, 
Graciella Pimentel Rangel Kock, e na posição de presidente da comissão, atuará o 
diretor pró-tempore do CEI Criarte/CE/UFES, professor Iguatemi Santos Rangel. Não 
havendo objeções, a composição da comissão foi aprovada e será nomeada conforme 
consta no documento apresentado. IV - Aprovação da "Comissão de Gestão e 
Realização do Sorteio das Vagas" para o ingresso de novos alunos no CEI Criarte e 
formação da Lista de Suplência para o ano letivo de 2021. A minuta da portaria de 
indicação dos componentes da comissão foi apresentada ao conselho tendo como 
representantes dos servidores lotados no CEI Criarte/CE/UFES, as docentes Zínia 
Fraga Intra, titular, e Fabíola Alves Coutinho Gava, como suplente; representando os 
Técnicos Administrativos em Administração, Rainer Cruz Merscher Nunes, titular, e 
Flávia Amorim Sperandio, como suplente; e, assim como na Comissão de Análise e 
Proposição de Alterações no Regimento Interno do CEI Criarte/CE/UFES, a Comissão 
de Gestão e Realização do Sorteio de Vagas terá como membro apenas uma 
representante dos Pais e Responsáveis, Graciella Pimentel Rangel Kock. Dessa forma, 
a comissão indicada foi aprovada e será nomeada conforme consta no documento, 
devendo, segundo observado pela conselheira Tânia Mara Zanotti Guerra Frizzera 
Delboni, a escolha do seu presidente ocorrer em sua primeira reuniã. Nada mais 
havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a Sessão, às 08 horas e 38 
minutos. Do que era para constar, eu, Edivânia Rosa Evangelista de Azevedo, 
secretariando a reunião virtual, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelos participantes. 
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